

## Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: [strategie-optp@mmr.cz](mailto:strategie-optp@mmr.cz).

<b>Název nositele strategie</b> (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	Statutární města Děčín, Ústí nad Labem, Teplice, Most a Chomutov
<b>Oficiální název strategie</b>	Integrovaná územní investice Ústecko-chomutovské aglomerace
<b>Stručné představení nositele strategie</b> (max. 500 znaků)	Zpracovatelem strategie je 5 statutárních měst tvořících metropolitní oblast v Ústeckém kraji. Jde o polycentrickou aglomeraci zahrnující 75 měst a obcí. Území je charakteristické vysokou koncentrací měst a lidnatých obcí způsobené historickou koncentrací těžby a průmyslu. V aglomeraci žije více než půl milionu obyvatel. Vzhledem ke koncentraci obyvatel, průmyslu a kumulaci environmentálních, sociálních a ekonomických problémů a specifík se jedná o výrazné území v rámci kraje a ČR.
<b>Stručné představení strategie</b> (max. 1000 znaků)	<p>Při zpracování integrované strategie se vychází z reálných potřeb aglomerace identifikovaných v analytické části ITI. Zároveň jsou zohledněny investiční priority a specifické cíle operačních programů. Statutární města dlouhodobě spolupracují při přípravě komplexní rozvojové strategie, v roce 2013 bylo podepsáno memorandum o spolupráci. Jedním z východisek pro nastavení integrované strategie jsou aktuální strategické rozvojové dokumenty měst, kraje a dalších subjektů působících v aglomeraci.</p> <p>Vizí ITI je z Ústecko-chomutovské aglomerace vytvořit významnou část ČR s hospodářskou výkonností postavenou na pestré odvětvové základně, území, které bude dobře dopravně dostupné, v němž bude zdravé životní prostředí, a v němž budou výrazně zlepšeny sociální podmínky. Cíle budou naplňovány prostřednictvím čtyř prioritních oblastí:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Dopravní dostupnost a vnitřní propojenost regionu</li><li>• Krajina a životní prostředí</li><li>• Konkurenceschopná ekonomika postavená na znalostech a inovacích</li><li>• Sociální soudržnost</li></ul>

<b>Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii</b>	Ing. Tomáš Sýkora email: t.sykora@mepco.cz
<b>Nejzazší termín pro zaslání připomínek</b>	30.10.2014
<b>Odkaz na www stránky organizace</b> (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	<a href="http://www.usti-nad-labem.cz">www.usti-nad-labem.cz</a> <a href="http://www.chomutov-mesto.cz">www.chomutov-mesto.cz</a> <a href="http://www.teplice.cz">www.teplice.cz</a> <a href="http://www.mmdecin.cz">www.mmdecin.cz</a> <a href="http://www.mesto-most.cz">www.mesto-most.cz</a>

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.